匱車撞捲老婦拖行300米不知

鄰線的哥敲門始醒覺 重創「攝車罅」司機危駕被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)土瓜灣馬頭角道發生恐怖 車禍。一名八旬老婦疑「攝車罅」過馬路時,遭貨櫃車撞倒 捲入車底。司機懵然不知,將其拖行約300米始被其他司機 發現喝停。老婦由附近消防局奔出的消防員救出,證實下身 嚴重受傷,經送院救治後情況危殆,恐須截肢保命,警方拘 捕涉案司機扣查。

★ 遭拖行300米重傷命危老婦姓陳(86歲)。她下半身重傷,雙腳血 肉模糊,須在伊利沙伯醫院深切治療病房留醫,情況危殆。據悉, 陳婆婆居住譚公道一舊樓天台屋,事發時落樓正擬往買餸煮午飯,詎料 在途中出事。肇事貨櫃車司機姓鍾(55歲),事後雖通過酒精呼氣測 試,但仍涉嫌危險駕駛致他人嚴重受傷被捕,經調查後暫准保釋候查, 明年1月上旬再向警方報到。

軀體卡近油箱 下半身「磨地」

事發昨晨10時20分,陳婆婆在馬頭角道近譚公道交界疑趁車輛停紅燈 時,突「攝車罅」走出橫過馬頭角道,詎料期間交通燈轉為綠燈,一輛 拖着40呎貨櫃的貨櫃車耙步開行。司機疑因車身太高未能察覺, 訊將陳 婆婆撞倒復捲入車底,上半身卡在近拖頭右尾輪與油缸之間,下半身雙

現場消息指,一名正等候過馬路的男途人目擊過程,雖大聲呼叫,但 司機沒有聽到,繼續開行約300米,由馬頭角道轉入馬頭涌道至近家計會 對開燈位停車時,鄰線的士司機及乘客望出車窗外,赫然發現貨櫃車底 竟鈎着一名浴血老婦,的士司機見狀即響號警告,並落車敲打貨櫃車 門,貨櫃車司機始察覺出事,慌忙報警。

消防員「飛奔」拯救 嫗或需截肢保命

現場距離馬頭涌消防局僅10多米,多名消防員接報立即帶備急救用品 及工具,直奔到現場為傷者穩定傷勢,再用工具將她救出,交由救護車 送往伊利沙伯醫院搶救。據悉,當時老婦下身血肉模糊,但仍然清醒, 抵醫院檢查後證實雙腳傷勢頗重,恐要截肢保命

遺300米「血路」警向店索片段助查

大批警員隨後封鎖現場路面調查,發現路中遺下一條長長「血路」, 按「血路」追蹤至300米外的馬頭角道近譚公道交界,找到一名目擊市 民,證實該處為車禍第一現場。肇事貨櫃車司機事後被帶返署扣查,貨 櫃車被拖往九龍灣汽車扣留中心候驗。警方會向附近店舖索取閉路電視 錄影片段,以了解事發詳情



香港文匯報訊(記者 劉友光)旺角昨日下午上演企 圖跳樓鬧劇,一名扶杖助行中年漢,到舊愛巢找前女友 「箍煲」不果,走上大廈天台危站,更一度激動擲凳落 街,幸未傷人。警方談判專家經3小時力勸,事主終態 度軟化,返回安全位置,由救護車送院檢驗

危站天台對峙中年漢姓張(44歲)。據悉他與女友已 同居多年,且已育有子女,但兩人一直沒有正式結婚, 一家人租住現場上海街近旺角道的金基樓一單位。最近 兩人感情破裂分手,男事主約1個月前搬離上址

昨日下午3時許,事主扶柺杖行到上址找前女友企圖 「箍煲」但不果,之後被發現登上大廈9樓天台,危站 石壆邊緣。警員到場立即封鎖樓下街道,方便消防員在 地下張開救生氣墊戒備,事件吸引大批市民圍觀,一帶 交通亦受影響。

談判專家相勸 事主掟凳落街

警方召來談判專家向男事主游説,其間曾送上香煙、 飲料、圓凳及衣服供其解渴、休息和保暖。其後,前女 後可解封,交通始恢復正常。



■中年漢危坐天台石壆邊緣

劉友光 攝

友一度現身天台加入規勸,但事主情緒依然激動,更· 度將圓凳擲落街,幸未傷及無辜。事主與警對峙近3小 時,至傍晚6時許,終不敵寒冷,態度軟化,自行返回 安全位置,警方安排救護車將其送院檢驗。樓下路面隨



■中年漢危 站天台,警 方封路方便 消防張開救 生氣墊。 劉友光 攝

逾萬魚浮屍

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法 祖)沙田城門河及大埔林村河昨日均出 現大量死魚,數以萬計的魚屍隨水漂浮 或陳屍河邊,發出陣陣腥臭,有在城門 河岸邊釣魚的釣友表示,死魚早在5日 前已發現,不排除與近日天氣驟變有

消息指,早在上周三(2日)在城門 河近大圍文禮閣對開河段,已浮現大量 死魚屍體,水務署及食物環境衛生署事 後均派員到現場抽取河水安排化驗,並 打撈死魚。惟事隔多日,昨晨在城門河 沙田公園至近馬鞍山石門站的河面、河 邊及堤壩等地方,仍滿佈數以萬計魚 屍,撈之不絕,死魚發出的濃烈腥臭味 更隨風飄散,近河民居首當其衝,備受 困擾。

林村河亦現魚屍 憂影響衛生

在大埔林村河亦出現類似情景,大量 死魚在水中漂浮,令人擔心有水質及衛 生問題。

有沙田居民表示,城門河是沙田區重 除是與水質變差或天氣驟變有關

臭遍城門河



■死魚屍體(紅圈)飄浮在沙田城門河 海面。

要河道,但水質一向欠佳,近年更加污 濁,不時有大量膠袋、膠樽等固體垃圾 漂浮,至近日突然出現大量死魚,不排

中環去上環收200

香港文匯報訊(記者 杜法祖)涉嫌 濫收車資的「黑的」活動屢禁不絕,警 方中區及西區人員昨日凌晨繼續在區內 擊的士司機濫收車資罪行。結果,在不 該名姓馬司機拘捕。 到1小時內已拘捕3名涉案司機,其中一 機發出拒載傳票。

被捕3名司機分別姓馬(48歲)、姓 陳(53歲)及姓陳(38歲),均涉嫌 「濫收車資」及「未有將的士計程錶指 示器撥到開始記錄位置」被帶署扣查。

老蘭附近放蛇 發8傳票告拒載

中區警區聯同西區警區人員繼上周五 深夜,派出喬裝遊客的警員分在中區雲 咸街及威靈頓街登上兩輛的士前往酒 店,揭發兩名司機涉嫌濫收車資並將他 們拘捕後,昨日凌晨繼續在區內展開同 類「放蛇」行動,鋭意打擊屢禁不絕的 「黑的」活動。

昨日凌晨約1時35分,喬裝遊客的警 員在威靈頓街登上一輛「冚旗」的士 常載客。

交界一間酒店。當的士抵達後,司機索 取高達200元車資,較約22元的合理車 包括蘭桂坊一帶展開「放蛇」行動,打 資多達6倍,警員在付款後即表露身份將

凌晨約2時,另一名喬裝遊客警員在雲 人更索取高達6倍車資。警方又向8名司 咸街登上一輛「冚旗」的士,要求前往 皇后大道西一間酒店,當的士到達目的 地後,姓陳(53歲)司機收取高達160 元車資,較合理車資約40元多出3倍, 警員隨即表露身份將司機拘捕。

相隔僅約半小時,再有喬裝遊客警員 在威靈頓街與擺花街交界登上一輛「冚 旗」的士前往干諾道西一間酒店,當的 士抵達後,姓陳(38歲)司機收取100 元車資,較合理車資約40元多出1倍 多,警員遂表露身份將司機拘捕。

在行動中,警員又向8名涉嫌拒載的士 司機發出「拒絕接受的士的租用」傳 票。警方強調,類似打擊濫收車資及的 行動仍會不定時進行,以起阻嚇作用, 並呼籲的士司機應做個守法好司機,正

■ 范 偉 豪

香港文匯報訊(記者 鄺福強)有販毒 集團利用金屬管暗藏毒品,再企圖透過物 流公司以包裹形式速遞往澳洲,以圖避過 市值620萬元的冰毒後「順藤摸瓜」,昨 日凌晨掩至黄大仙彩虹邨拘捕一名涉案毒 販。警方正設法追查該批毒品來源,並已 通知澳洲當局協助追查同黨下落

被捕毒販姓利(32歲)報稱是售貨 的冰毒,據悉全部收藏在6條約 長、10吋直徑的金屬管暗格內,正準備 速遞往澳洲,他涉嫌販運危險藥物罪 名,今日在九龍裁判法院提堂

物流倉搜出 警按寄件地址拘1漢

警方毒品調查科 (行動) 范偉豪高級 督察表示,他們早前接獲線報,經深入 調查後,前日掩至長沙灣長發街一個物 流倉庫搜查,在一個準備寄往澳洲的包 裹內發現一批可疑金屬管。經仔細檢查 後,在其中6條金屬管暗格內檢獲 19公斤的冰毒,市值約620萬元。昨日 凌晨1時45分,探員根據寄件人資料 掩至黄大仙彩虹邨一單位,拘捕一名涉 嫌販毒的目標男子。

范偉豪強調, 販毒屬嚴重罪行, 一經 定罪最高可被判處終身監禁及罰款500 萬元,並會充公相關財產。

青馬橋段壞訊號 鐵受阻兩句鐘

香港文匯報訊(記者 杜法祖)港鐵又再發生 訊號故障。港鐵青馬大橋路段昨日突然出現信號 故障,駛經列車要減慢車速,東涌線及機場快線 班次服務,以及機場快線市區預辦登機服務的截 止時間均受到影響,訊號經逾2小時搶修恢復 列車服務亦逐步回復正常。

港鐵指昨日下午2時20分,車務控制中心發現 青馬大橋路段有訊號運作不暢順,導致往來所有 列車要慢駛,其間東涌線維持8分鐘一班,機場 快線服務則維持每12分鐘一班,兩線車程需增多 5分鐘至10分鐘。

在機場快線香港站,港鐵發出告示通知乘客, 指受到訊號故障影響,機場快線市區預辦登機服 務截止時間,改為航機起飛前120分鐘。

在確認訊號故障後,港鐵工程人員即趕到路軌 展開緊急檢查及搶修,至下午3時49分為配合工 班,東涌線東涌站往香港站列車服務每12分鐘一 班,青衣站往香港站列車服務則每8分鐘一班, 直至下午4時30分,港鐵終完成搶修,列車服務 逐步回復正常。

上水反黑冚賭檔拘 28 男女

香港文匯報訊(記者 杜法祖)大埔警區前日 下午展開「犁庭掃穴」反三合會行動,在上水石湖 墟偵破一個懷疑非法麻雀賭檔,拘捕涉嫌賭檔負責 人及賭客等共28名男女,檢獲合共1.130元懷疑賭 款及一批賭具。

負責行動的大埔警區特別職務隊人員早前接獲線 報,指有人在石湖墟一單位內經營非法賭檔,於是 展開深入偵查,至前日下午4時半突擊搜查目標單 位,當場發現一批男女正進行打麻雀賭博。

探員經調查後拘捕一名涉嫌「經營賭博場所」的 56歲男子,一名49歲女子則涉嫌「協助經營賭博 場所」,另外10男16女(39歲至66歲)則涉嫌 「非法聚賭」,全部帶署扣查。行動中警方檢獲約 550元賭款、約580元「水錢」、5張電動麻雀檯、 10副麻雀等。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一輛私家車昨凌 晨3時半由屯門屯貴路駛至富泰邨對開停車後,駕 車的24歲南亞裔青年神色有異,落車後「左搖右 擺」步向迎泰樓。有巡警經過目睹感可疑,立即將 其截停調查,並在私家車內搜出10小包、共重約 3.8 克的懷疑可卡因,青年亦未能通過「藥物影響 辨識觀察」。他涉嫌「在藥物影響下駕駛」及「藏 毒」兩項罪名當場被捕,帶署扣查。

